

News Release

日本ユニシス株式会社 広報部 本社 〒135-8560 東京都江東区豊洲1-1-1 電話 03-5546-7404

2018年3月15日

日本ユニシス

3月17日開催イベント「hokusai&TOKYO 水辺を彩る江戸祭」に協賛 コラボグッズとコラボフード&ドリンクの製作・販売をサポート

日本ユニシスは、2018年3月17日に東京・お台場にて開催される「hokusai&TOKYO 水辺を彩る江戸祭」(主催: hokusai&TOKYO 実行委員会/読売新聞社)に協賛いたします。

「hokusai&TOKYO 水辺を彩る江戸祭」は、歴史都市・江戸を現代のテクノロジーやアートを通じて海上と水辺に新たに表現するイベントです。同日夜には、葛飾北斎の浮世絵と『Fate/Grand Order』キャラクターが融合した特別映像を、海上の特設噴水に上映する「ウォータープロジェクションマッピング」も予定されています。

さらに日本ユニシスは、『Fate/Grand Order』のグッズおよびコラボフード・ドリンクの製作・販売を サポート。 会場では 15 種類のオリジナルグッズ (発売元: hokusai & TOKYO 実行委員会/読売新聞社、 販売元: キャラアニ) と 10 種類のフード・ドリンクを展開いたします。

日本ユニシスは今後も、これまでに培ったノウハウを活かし、エンタメ系コンテンツのビジネスプロデュースを通じて地域活性に貢献していきます。

【背景】

日本ユニシスは、これまでに培ったさまざまな異業種企業とのリレーションを生かし、エンタメ系コンテンツのビジネスプロデュースを実施しています。

この度ビジネスプロデュース第四弾として、「hokusai & TOKYO 水辺を彩る江戸祭」とのコラボレーションが決定した 『Fate/Grand Order』のグッズ (注1) およびフード・ドリンク (注2) の製作・販売をサポートいたします。

『Fate/Grand Order』は、Fate シリーズの1つとして2015年7月にリリースされたスマートフォン向けRPGです。シリーズ独特の重厚な世界観設定やシナリオ、神話や伝説を基にした「サーヴァント」と呼ばれる魅力的なキャラクター達により、日本国内にとどまらず海外にも多くのファンを有する今注目の人気コンテンツです。



©TYPE-MOON / FGO PROJECT

【グッズ/フード販売概要】

·期間: 2018年3月17日(土) 11:00~21:00

・場所: 江戸メシ街道 「FGO 料理茶屋」

【今後の展開】

日本ユニシスは、今回のビジネスをきっかけに、エンタメ系コンテンツと AR/VR(仮想現実)を含む当社の技術を絡めたさまざまな企画を検討していきます。また、こうした活動を通じて得られた知見や成功事例を踏まえ、新しいエコシステムの創造を通じて地域創生に寄与していきたいと考えています。

※注1: 『Fate/Grand Order』 グッズの一例









アクリルキーホルダー









フルグラフィックTシャツ

IC カードステッカー

※注2: 『Fate/Grand Order』フード・ドリンクの一例

- ●マシュ・キリエライト【桃のヨーグルトドリンク】
- ●葛飾北斎【ブルーハワイソーダ】
- ●宮本武蔵【ブラッドオレンジジュース】
- ●清姫【抹茶オレ】
- ●酒呑童子【ぶどうカルピス】

フード1品につき「特製わりばし」を、ドリンク1杯につき「特製コースター」をプレゼントします。

以上

※関連 URL

- 「hokusai&TOKYO 水辺を彩る江戸祭」×『Fate/Grand Order』特設サイト https://hokusai-and-tokyo.com/fatego/
- ●キャラアニ http://www.chara-ani.co.jp/
- ※記載の会社名および商品名は、各社の商標または登録商標です。
- ※掲載のニュースリリース情報は、発表日現在のものです。その後予告なしに変更される場合がありますので、あらかじめご了承ください。